
11 dividere

Lenno (contro un.int Ind) siano Ie] dueintervalli
,
n : I→3

, fin) : J- IR con cieche )

e f-E colto ) . Denotano con ffcuidu
le primitive di fini . Allora

② / fcinlxi) n'cxidx = ( fluida) ( nell)
Osservazione Di solito « I vaia
scritto nella forma

| flucxi ) n' cxidx = Sta (2)

Dire / flucxiluicxidr=§fNdu)u
¥ / finta ) n' lxidx =t.lu)
per chef di primitiva

Notiamo dai / fluida = fin) di nuovo
per
la def di primitiva .



¥ ( S fini du) Iulm) =
= dal f- lui du) lulxi ) danni
= flulxi ) n' lx)

La (1) è dimostrato . I]
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| toni di = .) -1in dà .
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| fculxi ) n' lxi di =/ fluida
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| cos'n'Ìn sinmcxs a* =

=/ coincx) niitxi cosxdx

Puoi usiamo cos' cxi = 1- sikh(
= / li -siii xD

"

sinmcxt cose dx

U =mix| da = cos × dx
= / ( i - n'In un du
Ad es ,

n = 1 sn = 3



| chi sii# ax = tenie
= / ( i - ù) n' du
= S E - ù ) che = ! - IÌ# e
= m÷ - sigh + a
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| sin ⑨xi dx =

siicx, = i-g
cos'lx) = Ita)
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= / trasferta)
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dx

= Imam / ( 1- cos czxt )
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dy = 2 dx
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| cos' cxt sinceri di =

= I µ.im#f È a
= } / Citerea) (i - costui ) di

= I / ( e - cos'text + costati - cos'can ) dx

| coste×) dx = tinti + e
2

| cos' ( 2×1 dx =/ (1 - sinceri) cosczxidx

ne sinceri

da = coslzx) . 2
.
dx

= ¥ ( 1- it) da = § - È + e a=mi lzxt

Scottex) dx =/ staff di =

= E t { Scotland#Et la mia + e



f- E Lea (ca ,b) ) si dice integrabile
in Ca

,
b] , in senno improprio,

se finga % flxidx esiste ed

è finito
.

f- E Lear ( ta ,b) ) ti dice integrabile
in te, b) , in uno improprio se

Già b- % fin dx esiste ed

è finto

Esenti le fusioni x-P sono

integrabili in te , to) se e solo

se p > 1 .
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fin +.! x-P dx

L' ⇒ a. = ÷: È

sapra

%! ti ÷ !
p = e

lei. L' Id" lei ... esatti
= ligia, lgy = t-
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Piu' uguale fjel.tl/to) )

se autore p > 1

[ tfegpd' y > lgx
dy = Idi

=!!
"
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P > '

dy = ¥ di

=!!
"

a- = t.es?r
< O

%

iii. III. F÷) .
= - i÷=h n .

+17%+1 elleno) )
⇐ paillette

K» , p >,

1- -

xlgxlg@gxtl7xIma.eaI
-_

volte



tenesse f,gtlltuib) ) e se
io
,
MEIR allor

{
"

ldttngldx.IS?faxty/abgdx
2) Se f. gtltfa.to))

,
a fcxtegtttkt

intuito ⇒ {bfcxidxa fighi di
en f

, pt (
° (tu

,
b) ) e non ci ha

flxtglxi Fx, ⇒ febtcxidxcfebfgcxd:

3) Se cerca ,b)
, fellata, b) , alla

fatta, b)⇒ felici ÷?
e inoltre vale

Sabflxidx = facfcxidxt {
"

fetido


